

韩国:朝鲜即将履行第二阶段弃核措施

朝核设施11月起“去功能化”

新华社首尔10月29日电 韩国外交通商部朝核外交企划团团长林圣男29日在板门店说,朝鲜方面当天表示将从11月1日起开始对其核设施实行“去功能化”,并切实履行第二阶段弃核措施。

据韩国媒体报道,林圣男是当天在朝核问题六方会谈经济与能源合作工作组第三次会议第一天会议结束后作上述表示的。他说,有关各方在会议上就如何根据六方会谈达成的2·13共同文件和韩朝共同发

表的《南北关系发展与和平繁荣宣言》向朝鲜提供重油等援助的方案进行了讨论。

另据韩国联合通讯社29日报道,朝鲜已经提出一份要求提供发电设备等援助的详细清单。

按照朝核问题六方会谈达成的2·13共同文件,朝鲜应对其所有核计划进行全面申报并将现有核设施去功能化。六方会谈有关各方将向朝鲜提供价值相当于100万吨重油的经济、能源及人道主义援助。

著作版权下降 个人资产“缩水”

普京八年总统越当越穷

新华社上午电 俄罗斯总统普京的发言人29日说,普京的个人资产在第二个总统任期中继续“缩水”,主要原因是著作版权下降。

俄罗斯中央选举委员会公布的政府官员资产申报显示,普京的家底非常寒酸,包括他父亲留下的一辆上世纪60年代的国产轿车,位于圣彼得堡的一处小公寓,位于莫斯科郊外的一块1500平方米的地,此外还有370万卢布(约合14.9万美元)现金和230股地方银行股票。

克里姆林宫一名发言人29日说:“选举委员会公布的内容是可靠的”。他说,普京以前有一些版权收入,“但现在他没有这方面收入了”。

俄罗斯经济类报纸《导报》说,与2004年总统选举前公布的资产数量相比,普京的个人财产减少了一半。

路透社说,虽然莫斯科是世界上生活费用最高的城市之一,但普京总统的年薪只有201.1万卢布。相比之下,美国总统布什的年收入为40万美元。

美节目问及婚姻 萨科齐怒止采访

新华社今晨电 法国总统尼古拉·萨科齐在接受一个美国电视节目采访时,因记者问及前妻塞西莉亚而怒发冲冠终止了采访。

美国哥伦比亚广播公司著名电视节目《60分钟》28日播出萨科齐访谈,这一访谈目录录制时,萨科齐和塞西莉亚尚未宣布离婚。节目中,记者问萨科齐,他和塞西莉亚的婚姻状况如何,引起萨科齐强烈反感。萨科齐说,负责安排自己接受访问事宜的新闻秘书实在“低能”,自己这么忙,哪有时间接受这样“愚蠢”的采访。

“就算关于塞西莉亚我有话可说,我也不会在这里说。”萨科齐说完这句话,就宣布不再回答任何问题,整个采访结束。

印尼总统推出个人音乐专辑

新华社今晨电 印度尼西亚媒体29日报道,印尼总统苏西洛推出了自己的首张音乐专辑。专辑中都是他谱写的歌曲。

这张专辑名为《我对你的渴望》,其中10首歌曲都是他2004年担任总统之后所作,由印尼众流行歌星演绎。苏西洛说:“我从繁忙的日程中抽出时间,表达作为普通人的情感。”苏西洛说自己写一首歌一般需要一小时到两个半小时。

“最勇敢的乐团”奏响《蓝色多瑙河》

——伊拉克国家交响乐团在巴格达演出幕后

没有世界知名的音乐家,没有价值连城的名琴,没有大幅广告宣传,伊拉克国家交响乐团近日在巴格达仅能容纳500人的一个俱乐部音乐厅内举行音乐会,仍然赢得了喝彩和敬意。

这个乐团被人们誉为“全世界最勇敢的交响乐团”。



■ 伊拉克国家交响乐团乐队在巴格达表演

图 TP

乐手:我们都是幸存者

这场演出在约翰·施特劳斯《蓝色多瑙河》的旋律中拉开帷幕。

成立于1959年的伊拉克国家交响乐团可谓多灾多难。在纷乱局势中,很多乐器和乐谱都被不法分子劫掠,乐团常用的一个音乐厅也被驻伊美军的导弹摧毁。多数乐手都曾遭遇死亡的威胁,其中29人已经流亡国外成为难民,还有一些乐手则在暴力冲突中被绑架或杀害。

目前,伊拉克国家交响乐团还有60名乐手,其中最小的仅14岁。他们都将自己视为从战乱中幸存下来的乐团的家庭成员。

观众:一个个电话通知

与一般演出商在开演前数周就

开始大规模宣传的通行做法不同,伊拉克国家交响乐团这场演出的主办方却宁愿知道此事的人越少越好。因为任何人群聚集的地方都有可能成为恐怖分子的袭击目标。有幸欣赏这场音乐会的观众,不论是赞助方、乐手的亲朋好友还是音乐院校的学生,都是演出方按事先拟定的名单一个一个打电话通知的。

而同样出于“安全方面的原因”,所有的乐手和观众都被告知要在中午时到达音乐厅,因为演出方必须为他们通过警察和军队哨卡的层层盘查,以及为处理可能出现的意外留出足够的时间。

乐团总监伊扎特说,去年乐团就因为政府突然发出宵禁令而不得不取消了演出,而今年虽然安全局势有所好转,但路边炸弹和被武装

分子控制的检查站仍然威胁着人们的安全。他说,乐团的一名小提琴手就曾在3个月前被一枚路边炸弹夺去了生命,一位小号手也在年初被武装分子捆绑并殴打过。

乐团:黄金岁月难再来

伊扎特说,上个世纪80年代中期是伊拉克国家交响乐团的鼎盛期。然而,这个黄金岁月却被海湾战争硬生生地中断了。之后在国际制裁的影响下,乐团一度难以为继。老乐手回忆说,当时他们每月的薪水锐减至只有22美元,有的乐手的乐器坏了都没钱更换。

伊扎特说,在乐团2007-2008音乐季中,他们总共有10场演出。“希望我们的运气能比去年好,让我们的演出都能按计划进行。”申旭

激进投资惹祸

美林公司财务报表显示,因在抵押债务债券(CDO)和次级抵押贷款产品上遭受重大损失,美林公司第三季度亏损22.4亿美元,减记资产价值约79亿美元。这是美林6年来首次出现季度亏损,亏损数额是公司历史上最大的一次。

现年56岁的奥尼尔执掌美林5年来,以大力开发风险产品而著称。这一策略去年为美林带来收入新高。但美林在次贷危机中遭受重大损失后,奥尼尔的激进策略使他成为众矢之的。此外,他未经董事会批准,提议美林公司和美国美联银行合并,也引起董事会不满。一旦合并成功,奥尼尔可能获利过亿。

美国《华尔街日报》和《纽约时报》等媒体28日纷纷报道,美林董事会已达成共识,让奥尼尔“下课”。奥尼尔一旦辞职,将成为次贷危机中华尔街最著名的一名“受害者”。

带走巨额收入

作为华尔街年薪第二高的高管,奥尼尔如果辞职,当然不会“一挥衣袖,不带走一张钞票”。

美国次贷危机拖出华尔街最著名“受害者”

美林公司掌门人听到“下课铃”

美国金融巨头美林公司今年第三季度遭遇公司成立以来最严重的季度亏损。美林董事长兼首席执行官斯坦利·奥尼尔面临下台危机。



■ 美林公司的办公大楼



■ 斯坦利·奥尼尔 图 TP

奥尼尔的各项退休福利达到3000万美元,手中股票和期权市值约1.29亿美元,总额达1.59亿美元。

薪酬研究机构的数据显示,奥尼尔去年挣得4640万美元,是华尔街高管收入榜上亚军,仅次于高盛公司首席执行官劳埃德·布兰克费恩的5430万美元。

奥尼尔思维清晰,外表冷峻,被证券经纪人视为“员工杀手”。《纽约时报》说,奥尼尔为人冷淡精明,在美林工作20多年来朋友寥寥。

三大继任人选

美林11人董事会正在公司内外寻觅下一任掌舵人。美国资产管

理公司黑岩公司董事会主席兼首席执行官劳伦斯·芬克是一大热门人选。芬克有“债券教父”之称,投资偏向债券等固定收益产品。在美林公司内部,联席总裁格雷戈里·弗莱明和经纪业务主管伯德·麦卡恩也是继任人选。吴铮(新华社供本报稿)

07103011401

以总理承认患前列腺癌

数月后手术 称不会辞职

新华社上午电 以色列总理奥尔默特29日在耶路撒冷召开新闻发布会,承认自己罹患早期前列腺癌。奥尔默特说,癌症并未危及他的生命,他不会因此辞职。

奥尔默特说,他的病情尚处初级阶段,打算几个月后接受手术治疗。

“那只是一点点癌变,没有扩散,一次简短外科手术便可治愈。医生认为,没有必要接受放射治疗或化疗,”奥尔默特说,“医生告诉我,痊愈机会极大。”

奥尔默特说,病情不会影响自己履行总理职责。医生拉蒙说,接受类似手术的患者通常需住院3天,然后在家中度过一段康复期,在此期间患者可以工作。

不过,奥尔默特病得不太是时候,眼下正是中东和平进程关键时刻之一。由美国提议的中东问题国际会议拟于11月26日在美国马里兰州安纳波利斯举行。

美国和欧盟方面均表示,奥尔默特患癌不会影响中东和会日程。

巴方首席谈判代表赛义卜·埃雷卡特给奥尔默特送去祝福。他说:“我们祝愿他迅速康复,我们希望继续与他合作。”

美军非洲司令部 女外交官任“二号”

新华社上午电 美国军方29日发表声明说,五角大楼已任命美国前驻非洲国家女外交官玛丽·卡林·耶茨为新成立的美国非洲司令部二号人物。这是美军首次任命国防部以外的文职官员为战区司令部高层官员。

美联社说,美国军方希望再次向外界显示非洲司令部在外交事务和促进地区发展方面的作用。

耶茨熟悉非洲事务。她1980年进入美国外交部门,1999年至2002年担任美国驻非洲国家布隆迪大使,参与由南非前总统纳尔逊·曼德拉主导的布隆迪和平进程。2002年至2005年,她担任美国驻加纳大使。